11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2019 18:19:26

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.01.2019 08:15:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300524/answer/300540




3opaBcTByiTe! Cyns 10 ONMKCAHUIO, 3TO OBUI SNUAUAMMUT UK BOCIlaJleHue TUaTUIb IpUaaTKa
au4YKa(HeOHKOJIOTUUYeCcKoe 3a00jieBaHre, HO MOXKET BHI3BIBaTh IIepHOANYEeCcKue 001U 1
TTPOBOLIMPOBATH BOCIIAJIMTEINIbHBIN ITPOLIECC caMoro mpuaaTka). CTOUT 00PaTUTHCS K YPOJIOTY OYHO.
[Tepen npuéMoM Bpaya MOXKeTe CaTh KPOBb Ha OHKOMapKéephi(6eTa -XI'Y , JIAT u A®II). Voauu!



